
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

van: 15.06.2023

Aanwezig:

Bruno Tuybens, Burgemeester

Peter Van Den Haute, Francia Neirinck, Bernhard Ardaen, schepenen

Philip Lefever, Algemeen directeur

Verontschuldigd:

Patrick Moreels, Eerste schepen

Dagorde Vaststellen retributiereglement recreatiesite - aanpassing en hercoördinatie
Beknopte omschrijving Het college van burgemeester en schepenen beslist tot aanpassing en hercoördinatie van 

het retributiereglement voor de recreatiesite.
BBC 4. Vrije tijd en Welzijn, 4.6. Beleidsveld: 0711 Openluchtrecreatie – oa site
Voorwerp
en motivering

De gemeenteraad keurde in zitting van 24.10.2019 de aanpassing en hercoördinatie van het 
reglement inzake het gebruik van de gemeentelijke recreatiesite in Zwalm goed. Het college 
van burgemeester en schepenen keurde op 14.11.2019 retributietarieven goed voor het 
gebruik van de evenementenweide op recreatiesite. 
Op 12.06.2023 kregen we de vraag om de recreatiesite te gebruiken in het kader van een 
ballonvaart, meer bepaald om op te stijgen vanaf de recreatiesite. Gezien dit een tijdelijke 
ingebruikname van de site betreft, zal een gepast retributietarief toegevoegd worden aan het 
retributiereglement. Per aangevat tijdsblok van 2 uur zal een tarief van € 25 aangerekend 
worden.

Verwijzingen Vraag van Alex Van Wijmeersch van 12.06.2023
Gemeenteraadsbesluit van 24.10.2019 houdende aanpassing en hercoördinatie van het 
reglement inzake het gebruik van de gemeentelijke recreatiesite in Zwalm
Gemeenteraadsbesluit van 30.03.2023 houdende machtiging aan het college tot het 
vaststellen van retributies en bepaling van de voorwaarden

Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017
Besluit Art.1 - Het college van burgemeester en schepenen beslist tot aanpassing en hercoördinatie 

van de gebruikerstarieven voor de evenementenweide op de recreatiesite overeenkomstig 
de tabel in bijlage.
Art.2- De verschuldigde bedragen worden betaald door overschrijving op basis van een 
factuur van het gemeentebestuur of via online banking. Indien er na de activiteit schade 
wordt vastgesteld, zal in eerste instantie de waarborg aangesproken worden om de schade 
te herstellen. Indien de waarborg ontoereikend blijkt te zijn, zal het lokaal bestuur een factuur 
voor het resterende bedrag opmaken.
Art. 3 - Bij niet-betaling wordt toepassing gemaakt van art. 177, 2° van het decreet over het 
lokaal bestuur waarbij een dwangbevel wordt uitgevaardigd voor de onbetwiste en opeisbare 
niet-fiscale schuldvorderingen. Voor betwiste niet-fiscale ontvangsten gebeurt de invordering 
overeenkomstig de regels betreffende de burgerlijke rechtsprocedure. Bij de procedure via 
dwangbevel vallen de kosten ten laste van diegene ten aanzien van wie het dwangbevel 
wordt uitgevaardigd.
Art. 4- Dit besluit zal worden bekendgemaakt zoals voorzien in het decreet lokaal bestuur.

Bijlage Beschrijving Tarief erkende gemeentelijke verenging
Huurprijzen  
Huurprijs voor opbouw en afbraak € 100 per dag
Huurprijs voor activiteitsdag € 500 per dag
Huurprijs voor tijdelijke ingebruikname per 
tijdsblok van 2 uur (bv. ballonvaart) € 25

Prijzen inbreuk orde en netheid  
Personeelskost voor opkuis indien de weide 
niet proper wordt achtergelaten tijdens 
werkdagen

€ 50 per uur



Personeelskost voor opkuis indien de weide 
niet proper wordt achtergelaten tijdens 
weekend en feestdagen

€ 65 per uur

Waarborg € 2.500
Namens het college van burgemeester en schepenen

(get) Philip Lefever
Algemeen directeur

(get) Bruno Tuybens
Burgemeester

Voor eensluidend afschrift: 16.06.2023
Philip Lefever

Algemeen directeur
Bruno Tuybens
Burgemeester


